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Republika e Kosovés
Republika Kosova - Republic of Kosovo

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOViS
NEZAVISNI NADZORNI ODBOR CIVILNE SLUZBE KOSOVA
INDEPENDENT OVERSIGHT BOARD FOR THE CIVIL SERVICE OF KOSOVO

A.nr.868/2021

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés-Kolegji pér Shqyrtimin dhe
Vendosjen e Ankesave né pérbérje nga: Ardita Haxhnikaj Demi-kryetare, Jeton Koca dhe Arben
Mehmeti-anétaré me Clirim Zeka-Zyrtar i Larté pér Bashképunim Profesional né cilésing e
procesmbajtésit, ka shqyrtuar ankesén me numér A.nr.868/2021 t& datés 15.10.2021, t& parashtruar
nga ankuesja nga Prishtina, kundér organit t¢ punésimit Komuna e Prishtinés, né
céshtjen juridike “Masé Disiplinore”, duke vepruar né pajtim me nenin 6 paragrafin 1 nén paragrafin
1.1 dhe nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.8 t& Ligjit Nr. 06/L-048 pér Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t¢ Kosovés dhe Rregulloren Nr. 02/2018 pér Procedurén e
Shqyrtimit dhe Vendosjes sé¢ Ankesave né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&
Kosovés, né seancén pér késhillim dhe votim t& mbajtur mé datén 23.11.2021, mori kété:

VENDIM

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, shpallet jo kompetent pér t&
vendosur pér ankesén me numér A.nr.868/2021 & datés 15.10.2021, t& parashtruar nga ankuesja

Arsyetim

Ankuesja Drejtore né Drejtoring e Shérbimeve Publike, Mbrojtjes dhe Shpétimit t&
Komunés sé Prishtinés, mé daté 15.10.2021, ka parashtruar ankesé né Késhillin e Pavarur
Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés kundér Vendimit me numér protokolli 14/116/01-
196283/21 t& datés 16.09.2021 t& Komisionit Disiplinor t& Komunés sé Prishtinés, me pretendimet e
shkeljeve t& Ligjit nr.06/L-114 pér Zyrtaret Publiké, Ligjit Nr.05/L-031 pér Procedurén e
Pérgjithshme Administrative dhe Rregullores (QRK) Nr.11/2020 pér Disiplinén dhe Ankesat e
Zyrtareve Publiké,

Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés ( me tej KPMSHCK) bazuar né
dispozitat e Rregullores Nr.02/2018 pér Procedurén e Shqyrtimit dhe Vendosjes sé Ankesave, mé
daté 25.10.2021 ka proceduar kérkesén pér pérgjigje né ankesé t& Komuna e Prishtings. Ndérsa mé
daté 15.11.2021 KPMSHCK-ja ka pranuar pérgjigjen né ankesé s& bashku me shkresat lidhur me
céshtjen né proceduré.
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Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, pas konstatimit sé ankesa éshté e pranueshme
sipas nenit 129 t€ Ligjit Nr.05/L-031 pér Procedurén e Pérgjithshme Administrative, pér vendosje
meritore, ka administruar kéto prova: Ankesén me numér protokolli 5056/2021 t& datés 15.10.2021
e parashtruar nga ankuesja né Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t&8 Kosovés;
Kérkesg pér pérgjigie né ankesé e datés 25.10.2021; Vendimin me numér protokolli 14/116/01-
196283/21 té datés 16.09.2021 t& Komisionit Disiplinor t& Komunés sé Prishtinés; Vendimin pér
caktimin e ushtruesit t& detyrés me Nr.14-112/02-0098951/21 i datés 01.06.2021; E-mail nga

pér i datés 22,08.2021; E-mail nga pér i datés 11.06.2021; E-mail nga pér i
datés 11.06.2021; E-mail nga pér i datés 10.06.2021; E-mail nga pér i datés

12.08.2021; Formulari pér kérkesé apo ankesé i datés 13.08.2021; E-mail nga pér - i datés
14.09.2021; E-mail nga pér . i datés 14.09.2021; Fletéthirrja e datés 14.09.2021; E-mail nga

pér M datés 14.10.2021; E-mail nga pér i datés 13.10.2021; E-mail nga pér
M.B. i datés 14.10.2021; E-mail nga . pér i datés 13.10.2021; E-mailnga = pér i datés

14.10.2021; E-mail nga - pér  idatés 14.10.2021; Raport i datés 14.10.2021 1.Raporti i qasjes
pér té gjithe punétorét e DSHPMSH-s& 2. Screen shot nga sistemi i qasjes pér té gjithé punétorét e
DSHPMSH-s¢; Njoftim pér pranueshméri i datés 10.09.2021; Formulari i regjistrimit t& ankesés me
nr.00907 i datés 19.07.2021; Njoftim me numér protokolli 4458/2021 i datés 01.09.2021; Ankesé me
numér protokolli 4574 i datés 10.09.2021; E-mail nga pér - i datés 29.09.2021; E-mail nga
pér i datés 29.09.2021; E-mail nga pér i datés 08.09.2021; E-mail nga pér
i datés 30.08.2021; E-mail nga pér datés 01.10.2021; E-mailnga = " pé&r idatés
31.08.2021; E-mail nga pér i datés 30.08.2021; E-mail nga pér i datés 29.09.2021;
E-mail nga pér. i datés 08.09.2021; E-mail nga pér i datés 31.08.2021; E-mail nga
pér i datés 30.08.2021; Ankesé me numér protokolli 3789 i datés 19.07.2021; E-mail nga
pér i datés 28.04.2021; E-mail nga pér i datés 12.03.2021; E-mail nga pér
i datés 28.04.2021; E-mail nga pér i datés 28.04.2021; E-mail nga pér i datés
20.04.2021; Vendim pér caktimin e ushtruesit t¢ detyrés me nr. 14-112/02-0098951/21 i datés
01.06.2021; Diplomé me nr.399 i datés 15.01.2009; Shtojca e Diplomés me numér protokolli 774 i
datés 16.06.2021; Ankesé e datés 01.10.2021; E-mail nga pér idatés 14.10.2021; Ankesé me
numér protokolli 3789 i datés 19.07.2021; Formulari i ankesés me numér 00908 i datés 19.07.2021;
Ankesé e datés 01.10.2021; Njoftim i datés 15.11.2021; Vendim pér Emérimin e Drejtores té Drejtorisé
s& Shérbimeve Publike, Mbrojtjes dhe Shpétimit me numér protokolli 14-112/02-0069438,/19 i datés
26.03.2019; Vendim i Komisionit Disiplinor té Komunés sé Prishtinés me numér protokolli 14-
116/01-196283/21 i datés 16.09.2021; Fletéthirrja e datés 14.09.2021; E-mail nga pér  idatés
10.11.2021; E-mail nga M.L1 pér M.B. i datés 14.09.2021; Vendim pér caktimin e Ushtruesit t& Detyrés
me numér protokolli 14-112/02-0098951/21 i datés 01.06.2021; E-mail nga pér i datés
12,08.2021; E-mail nga pér i datés 22.07.2021; Raporti i njé shkelje disiplinore t& supozuar
me numér protokolli 14-116/01-166213/21 i datés 13.08.2021;

Kolegji pér Shqyrtimin dhe Vendosjen e Ankesave, pas shqyrtimit t& shkresave t& léndés ka
konstatuar se Késhilli i Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, nuk &shté kompetent
pér té vendosur lidhur me ankesén e ankueses - sepse:

Nga provat e 1éndés éshté konstatuar sé ankuesja me Vendimin me nr. prot. 14-112/02-0069438/19
t€ datés 26.03.2019 t& Kryetarit t¢ Komunés s& Prishtinés, éshté eméruar Drejtor i Drejtorisé
Komunale né Drejtoring e Shérbimeve Publike, Mbrojtjes dhe Shpétimit” né Komunén e Prishtings,

nga data 25.03.2019.
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Bazuar né dispozitat e Ligjit Nr.06/L-114 pér Zyrtarét Publiké, pérkatésisht neni 2 paragrafi
népunés civil éshté “.....zyrtari publik né kuadér & Shérbimit Civil, i cili ushtron detyrén né njé pozité,
duke filluar nga zyrtari profesional deri né pozitén e sekretarit ¢ pérgjithshém né administratén e Presidentit,
né administratén e Kuvendit, né Zyrén e Kryeministrit, né ministri, né agjenci ekzekutive, né agjenci dhe né
njé degé lokale té tyre, né administratén e institucioneve té sistemit t drejtésisé, né institucion té pavarur, né
agjenci té pavarur, né administratén komunale dhe ¢do népuneés i pércaktuar drejtpérdrejt me ligj té vecanté”
ndérsa sipas Ligjit nr.03/1L-040 pér Vetéqeverisje Lokale respektivisht sipas nenit 65 t& kétij ligji
éshté pércaktuar sé: Shérbimi civil komunal pérfshin té gjithé personat e punésuar nga autoriteti komunal,
rroga e t¢ ciléve paguhet nga buxheti i Republikés s¢ Kosovés, pérve: a) kryetarit, nénkryetarit/ve dhe
drejtoréve komunal; ........., e mbi keté bazé rrjedhe sé pozita “ Drejtor komunal” nuk hyné ng
kategoriné e népunésve civil, respektivisht ankuesja nuk ka statusin e népunésit civil, Andaj
gjykuar nga ky fakt, e né mbéshtetje t& nenit 6 paragrafi 1 nen paragrafi 1.1 t& Ligjit Nr.06/1.-048
pér Késhillin e Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil t& Kosovés, ku pércaktohet sé Késhilli éshté
kompetent pér té vendosur vetém pér népunésit civil dhe kandidatét pér pranim né Shérbimin civil,
Kolegji pér shqyrtimin e ankesave ka konstatuar se KPMSHCK-+ja nuk &shté kompetent pér te
vendosur lidhur me ankesén e ankueses

Bazuar né kéto rrethana, Kolegji pér shqyrtimin dhe vendosjen e ankesave, pas analizimit dhe
vlerésimit t& ¢ gjitha shkresave té léndés si dhe duke u bazuar né kompetencén e Késhillit si dhe
né pajtim me nenin 18 paragrafin 1 nén paragrafin 1.1 dhe 1.8 t& Ligjit Nr. 06/L-048 pér Késhillin e
Pavarur Mbikéqyrés pér Shérbimin Civil té Kosovés, vendosi si né dispozitiv t& kétij Vendimi.

Vendimi hyn né fuqi ditén e nénshkrimit nga Kryetarja e Kolegjit.

Késhillé juridike: Kundér vendimit t& Késhillit, pala e pakénaqur mund t¢ iniciojé konflikt
administrativ né gjykatén kompetente, Gjykatén Themelore né Prishting/ Departamenti pér Céshtje
Administrative brenda afatit prej tridhjeté (30) ditésh nga dita né t& cilén i éshté dorézuar vendimi.,
Inicimi i konfliktit administrativ nuk e ndalon ekzekutimin e kétij vendimi.

KESHILLI I PAVARUR MBIKEQYRES PER SHERBIMIN CIVIL TE KOSOVES
Lénda me numér A.nr.868/2021

ikaj Demi

P

Procesn'zbajtés

Vendimi i dorézohet:

- Ankueses

- Kryetarit t¢ Komunés sé Prishtinés

- Udhéheqésit té Personelit né Komunén e Prishtinés dhe
- Arkivit té KPMSHCK- s¢;

3/3

X
W YIGIONY T gt
(P L N
IR E]
\.’ i:?:’___y,



